

## ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ В ТАДЖИКИСТАНЕ

### ПРОЕКТ РЕКОНСТРУКЦИИ ГЛАВНОГО ЗДАНИЯ И СТРОИТЕЛЬСТВА ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ЗДАНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОЙ КЛИНИКИ МУРГАБСКОГО РАЙОНА

3 июня 2016 года состоялась церемония завершения «Проекта реконструкции главного здания и строительства дополнительного здания Центральной клиники Мургабского района». Мургабский район Горно-Бадахшанской автономной области (ГБАО) является самым высокогорным районом Таджикистана и имеет общие границы с Китаем, Кыргызстаном и Афганистаном. Население данного района насчитывает около 14000 человек.

Церемония завершения проекта была проведена в Центральной клинике Мургабского района, расположенного в городке Мургаб (высота 3600 метров над уровнем моря).

Мургабский район занимает половину всей территории ГБАО, и население этого большого по территории района получает медицинскую помощь в Центральной клинике. Здание клиники не ремонтировалось более 30 лет, поэтому условия не позволяли соответствующим образом оказывать медицинские услуги всему населению.

В рамках проекта здание клиники было полностью отремонтировано, дополнительно сооружена пристройка к основному зданию, состоящая из 6 палат. Местные жители искренне радовались и не скрывали своих улыбок с начала и до самого конца церемонии завершения.



фото сверху : Внешний вид отремонтированного здания клиники

фото посередине : Господин Камада произносит приветственную речь во время церемонии

фото снизу : Во время осмотра здания клиники врачи предложили попробовать торт в форме юрты.

фото сверху : приветствие гостей традиционным хлебом и медом

фото посередине: на церемонии присутствовали много местных жителей, включая детей и взрослых

фото снизу : осмотр нового стоматологического кабинета